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гр. София,  22.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Мария Бойкинова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 127 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:02 часа се явиха: 

Касатор Т. П. Д., редовно призован, се явява лично. 

Ответник НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ (СДВР) – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ (ОПП), редовно призован, за него 

се явява юрисконсулт С., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор В.. 

Касаторът Д.: Моят адвокат не присъства днес. Тя е написала жалба и я е подала. 

Моля да не се дава ход на делото. 

Юрисконсулт С.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор В.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, след съвещание, намира, че ход на делото в днешното съдебно заседание 

следва да бъде даден. Производството пред СРС многократно е отлагано с идентични 

възражение на Т. Д., а именно, че иска да упълномощи адвокат, какъвто адвокат не е 

упълномощен въз основа на писмено пълномощно, както пред СРС, така и в 

настоящото касационно производство и подаване на касационната жалба. В 

касационната жалба е посочено, че касаторката е безработна и няма средства да 

упълномощи адвокат, поради което желае да й бъде определен служебен адвокат по 

Закона за правната помощ. 

Съдът, след съвещание, намира, че не са налице предпоставки по чл. 24, т.2 от Закона 

за правната помощ, една от кумулативните, за което е интересите на правосъдието да 

налагат това. При лично явяване от страна на касаторката съдът намира, че правото й 

на защита е надлежно охранено. 

По изложените съображения СЪДЪТ 



 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Касаторът Д.: Поддържам касационната жалба. Няма да представям писмени 

доказателства. 

Юрисконсулт С.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Касаторът Д.: Моля да постановите решение, с което да отмените обжалваното 

решение на СРС. 

Юрисконсулт С.: Моля да отхвърлите касационната жалба като недоказана и 

неоснователна и потвърдите издаденото от СРС решение. Моля да присъдите 

юрисконсултско възнаграждение в полза на СДР. 

Прокурор В.:  Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:08 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


